Ne 3amanue BaJuiel
1 BrummmTe B paMKy 1I€710€ YUCIIO TaK, YTOOBI MOJTYYUIIOCh HCTUHHOE BBICKA3bIBAHUE. L | L
0 0
1 1 2 2
0 - =
83 9
2
—x“+1,x=>1
2. aHa kit iR - R, f(x ={ x T T L | L
Nana dymxims f f(x) it lx<l 1
Brnummre B paMKy oauH U3 3HAKOB “<’ WK “>" Tak, YTOOBI MOJYYUIIOCh HCTUHHOE 2 2
BBICKA3bIBAaHUE .
f(3) f(=3).
Ha pucynke AM,M € (BC), ectb OuccekTpuca yria
3. L | L
A napamienorpamma ABCD. B M C 0 0
Boummure B pamky puuHy otpeska MC, ecinu 2 2
n3BecTHO, uTo AB = 3 cmu AD = 4 cm.
MC = CM. A D
4. | [TonOpacbiBatoTCA OJHOBPEMEHHO JIBE UTpaibHble KOCcTH. Haligure BEposTHOCTH TOTO,

YTO YKCTIa BBIMABIINX OYKOB Ha 00€UX KOCTAX SBJISIFOTCS TOJHBIMU KBaJIpaTaMu.
Pewenue:

Omeem.

rowpMNMPEFRLROT™
rwWNPFRLPOT™




2

-2
2 1

BorunciuTe 3HaYeHKE BeIpaxkenus: 273 + (— Z) : L |L
0|0

Pewenue: 1 1
2 2
3 3
4 4

Omeem.

Tokaxure, uto Z = (2 — i)? + 4i° ects aeiicTBuTensHOE unCHO, e (2 = —1. Ll L

Pewenue:
0|0
1 1
2 2
3 3
4 4




Han paBHOOeapensiii TpeyrodbHUK ABC, B kotopom AB = BC = 20 cm, AC = 24 cm,
MN || AB,M € (AB),N € (BC) Tax, 4ro0bI % = % Haiinute paccrosiHue oT Touku B

Jo npssmod MN.
B

Pewenue:

Omeem:

O~rwWwNDEF, O

aarwNDPFRLRO™

Jana pynxuns f:[—1;1] = R, f(x) = (2x + 1)2. Haiizure unciosoe 3HaueHue
iomiaau noarpaduka GyHKIuN f

Pewenue:

Omeem.

O~ wWwDNDEF, O

O wWNDPEFRLPO™




OcHoBanuem mnpsimord npusmbl  ABCDA{B,C;D;

saBisieTcs: mpsimoyroiibHUK ABCD. Haiinute o0bem |6 |6
MpHU3MbI, eciii Hu3BecTHO, 4To DC; = 2v/21 cm, a 1 1
muaroHab AC; = 10 cM u oOpa3yeT ¢ IIOCKOCTBIO 2 2
ocHOBaHMs yroa 60° 3 3

Ay
Pewenue: 4 | 4
5 5

A

Omeem:
1 9

10. | IIycte A - MHOXECTBO NEHCTBUTENBHBIX PENICHNH HEpaBeHCTBa 2 + o2 ria <0. Ll L
Haiinute maoxectso A N Z. 0 0
Pewenue: 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5)
6 6

Omeem.




11. | Pemmre na muoxectse R ypasuenne log,(x — 1) + log,(x? + x — 2) = 1. Ll L
Pewenue: 0| O
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
Omeem:.

12 Jlana  Qynkums  f: (%, +OO) - R, f(x)=v2x—1—Inx. Hamummre| L | L
ypaBHEHHE KacaTellbHOW K Tpaduky GyHKIUHA f, SBJSIOMIENCA MapaluIeIbHOM OCH 0 0
abciucc. 1 1

2 2
Pewenue: 3 3
4 4
5 5
6 6

Omeem.




Hpuioxkenne

log, b€ =clog, b, a e RL\ {1}, bE R}, cER
1
loggc b =Elogab, a€R\{1}, bER,,c#0

log, b +1log,c =log,(b-c), ae Ry \ {1}, b,c € R}
b * *
log, b —log,c = logaz, a € R; \ {1}, b,c € R}
(x*)' = ax*?
1
(Inx)' =-—
x

y = f(xo) + f(x0) (x — x0)

xa+1
Tdx = C, eR\{-1
fx X a+1+ a \ {—1}

vaPBMbI = Ao, " h



